



【信息速递】

今年,香港中文大学在河南招13人,有5个奖学金名额;浸会大学等多所港校本月底截止报名。香港高校对英语要求普遍较高,香港中文大学要求英语单科成绩要在130分以上,想要拿奖学金英语一定要出众。此外,适应力强的考生也更受港校欢迎。

想去香港上大学 英语好是“硬道理”

今年,香港中文大学在河南招13人 多所港校网上申请本月底截止

河南商报记者 吴静 施彩英
实习生 李亚沛

香港浸会大学

两三成内地生可获全额奖学金

今年,香港浸会大学计划在内地招生140人,按申请考生的高考成绩和面试成绩,择优录取。

浸会大学实行自主招生,网上申请已于今年1月开通,5月31日截止。高考成绩达一本线以上,英语分数达110分(工商管理学院

英语要求120分)才能获面试资格。

去年,香港浸会大学内地录取平均分高出了一本分数线40分左右,学费在70万港元左右。

不过,每年20%-30%的内地学生可获全额奖学金,其他学生通过努力可获得学校提供的个人项目的奖学金。

香港中文大学

英语单科成绩 必须130分以上

今年,香港中文大学在河南的招生计划为13人,其中4个文科,9个理科。

据介绍,香港中文大学学费为每年10万港元,住宿费一年约9000港元,其他杂费每年约需3.5万港元。不过,学校设有奖学金,获得者不仅可免4年学费,还将获得每年45000港元住宿及生活津贴。今年,我省有5个奖学金名额。

香港中文大学的招生负责人表示,该校全国统一招生,省招办统一公布招生计划,参加高考提前批次的录取。录取时,只看考生高考裸分。

去年,该校文科在河南的投档最低线为592分,高出一本线60分;理科投档最低分为641分,高出一本线89分。

另外,该校对英语单科成绩有要求,必须在130分以上。去年,该校录取的内地生英语平均分为137分。

香港城市大学

想拿奖学金英语要达到125分

今年,香港城市大学在河南计划招生3人,文科为商学院,理科为科学及工程学院。

香港城大将通过提前批次进行招生,报名时只需在填高考志愿时将香港城大列

于提前批次为第一志愿,无需另行填写入学报名表,不需要面试。

要想获得奖学金,英语要达到125分以上(含125分),比去年提高5分。

其他

多所港校网上申请月底截止

除香港中文大学和香港城市大学外,其他港校在内地都实行单招。

今年,在内地实行单独招生的港校接受考生报名的方式多包括书面申请和网上申请。

如考生想报考港校,请注意申请截止时

间:

岭南大学:5月31日;香港教育学院:6月

12日;香港理工大学:6月7日;香港科技大学:6月12日;香港公开大学:5月31日;香港大学:5月31日(书面申请已截止);珠海学院:6月7日。

微言微语

中学有三宝

补习、熬夜、拼高考

可爱考生:其实高中真的是一生最快乐最难忘的经历。当你离开高中,你会觉得少了很多东西,因为你再也找不到书桌上摆满课本的感觉,一起站在走廊望着田径场聊天的感觉,放学一起回家的感觉,一起晚修的感觉……

搞笑排行榜:小学有三宝:起立、敬礼、老师好;中学有三宝:补习、熬夜、拼高考;生活有三宝:他好,我好,大家好。

小红帽:高考真的很刺激。一点都不紧张,怎么办?我们还玩得很疯,引起领导们的反抗……哈哈。

帮你问

临时身份证

高考时管用吗

学生家长:我老家是周口的,孩子今年高考,办的二代身份证上把孩子的姓写错了。我们申请重新办理,但办的速度很慢,不知道高考前能不能办好。想问问,如果高考前二代身份证办不好,临时身份证管不管用?

省招办新闻发言人陈大琪:按规定,高考报名及考试都必须要有二代身份证,省公安厅也专门开辟了考生办证“绿色通道”,现在距高考还有20天,没二代身份证或身份证丢失的考生,需抓紧时间办理。万一高考前办不好二代证,临时身份证也可以。

郑州市骨科医院引入DNV国际医院综合认证,医疗服务全面标准化

到骨医看病,更安全、更放心

脑卒中手术的准备时间是5分钟还是10分钟?病人从手术室被推出后朝哪个方向走更有利于情绪平复?……半年后,郑州市骨科医院将用行动向您展示标准答案。

昨日,郑州市骨科医院与全球知名的风险管理与可持续发展服务机构挪威船级社(DNV)签约,成为全国首家申请NIAHOSMI国际医院认证的医院。

通过评审,郑州市骨科医院将全面引入国际统一标准,从每一个环节严把质量关,为患者提供更舒心、更有效、更安全的医疗服务。



郑州市骨科医院向着国际化的方向迈进了一大步 河南商报记者 杨东华/摄

事件

美国医院竞相加入的认证体系 昨日落户郑州市骨科医院

昨日上午,随着郑州市骨科医院党委书记、院长连鸿凯与DNV可持续发展中心总经理柏福德在合作协议上签下名字,该院正式加入全球领先的NIAHOSMI国际医院评审体系,迈出了国际化的一大步。

NIAHOSMI认证,在中国还是个新名词。但在美国、英国、巴西等多个国家,NIAHOSMI认证已经成为医疗机构竞相加入的标准体系。

DNV医疗卫生(中国)项目总经理高劲松介绍,就像中国的医院由卫生部评定等级一样,在美国,医疗保险和医疗补助服务中心(CMS)是唯一一家法定的医院评审服务提供商。但这一格局在2008年被DNV打破,到现在为止,美国已经有200多家医疗机构选择了DNV的NIAHOSMI认证,通过其提供的方案,实施国际统一标准,促进医疗服务质量、安全和效率的提高。

现在,郑州市骨科医院敢为天下先,在全国医院中首家引进了NIAHOSMI认证体系。“这将开启骨医围绕质量、安全等医疗服务核心要素,全面推进医疗服务可持续发展的标准化战略,极大提高医疗服务水准。”郑州市骨科医院党委书记、院长连鸿凯表示。

变化

病人从手术室推出来的方向,今后也有标准

在您阅读这则新闻的时候,三位来自美国医疗卫生领域和风险管理领域的专家,正在对郑州市骨科医院进行全面的考察和评估。

这是NIAHOSMI国际医院评审的第一阶段。“我们的术语叫做差异化分析,实际上就是对骨医进行一番‘望闻问切’,找出医院与NIAHOSMI标准要求之间的差距,从而帮助医院在现有成就的基础上持续改进。”高劲松说。

这个改进相当细致——院长职责、科室主任职责、急诊服务、门诊服务、药物管理、感染控制管理、环境、设备……医院日常工作的方方面面,都包含在内。“具体到病人从手术室推出来的时候,应该沿着怎样的方向走对病人更有好处,也有标准。”高劲松说。按照这一标准,手术室的门不

能正对电梯,因为这样会让病人在出手术室时,第一眼看到匆忙的人流,容易引起不良情绪。

高劲松介绍,DNV最早从事的,是造船等海事、交通行业的标准流程制定,这都是关系到生命安全的行业,出现任何纰漏都可能造成严重后果。因此,DNV一向以风险管理为特长。而郑州市骨科医院之所以选择DNV的NIAHOSMI认证体系,就是借助其在风险管理方面的特长,通过每一个环节的标准化控制,提升医疗安全指数,确保患者得到规范、安全、标准化的确定性治疗。

“一句话,我们引进这个认证体系最终的目的,就是为了让患者到郑州市骨科医院看病时,更安全、更放心。”连鸿凯表示。

愿景

保证就医安全

骨医一直在努力

就医不像买汽车。在4S店,顾客付了费,对所购汽车的外观、配置、性能均能一目了然。而医疗服务,不可避免地存在不确定性。即使选择最知名的医院,病人依然不能选择最终的治疗结果。

“截止到今年4月,我们医院做了3623台手术,一年的手术量超过1万台。”连鸿凯说,这么大的手术量,而且服务对象是意外伤者以及对健康有更高要求的人群,他们最终都将回归社会,降低手术风险、提升医疗质量就显得尤为重要。作为一家以外科为主的专科医院,骨科医院对这一点的认识尤为深刻。

“我们从长远角度出发,提出了‘六个骨医’的品牌建设战略。”连鸿凯说,其中的安全骨医,就是以铸就安全、无忧的医疗平台为目标,推出了一系列措施,避免医疗差错和事故的发生。

静脉栓塞是创伤病人和手术后病人最常见的意外之一,严重的甚至会致人死亡。郑州市骨科医院设定了相关标准,凡是符合这一标准的病人,必须接受静脉血栓筛查,发现问题提前解决。近两年来,该院未发生一例因静脉栓塞致死的案例。

骨密度筛查也是该院降低风险、提升医疗质量的措施之一。病人如果存在骨质疏松,治疗时植入的钢钉或钢板就不够稳定,容易出现脱位等问题。郑州市骨科医院专门引进相关设备,设定标准,符合标准的患者也都要进行骨密度筛查,发现问题后,提前告知风险并进行处理,提高了医患双方的信任和治疗安全系数。

此外,“会诊骨医”免费为患者邀请专家会诊,“无痛骨医”让患者治疗过程更舒适,还有绿色骨医、和谐骨医、志愿骨医等理念,都推出了相应的措施,推动医院成为中西部地区的骨专科诊疗中心。

“加入NIAHOSMI认证体系之后,通过各个环节的标准制定、细节监督,更能够把‘安全骨医’这一理念推向极致,为前来就医的患者提供更加安全可靠的诊疗服务。”连鸿凯说。(王惠丛 海宁)